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éCual(es) de las siguientes ecuaciones es(son) de segundo grado?

1) x* -5 =0
II) (x +1)*=3-x°
I (x+ 1)% = (x - 1)

A) Sdlo1l C) Solo1Il

B) SéloIl D) Sélolyll E) LIyl

2. éCudles son las soluciones (o raices) de la ecuaciéon 3x° - 2x - 5 = 0?
10 10
= C -2 -
A) 3 v 2 ) Y 3 E) 4y %
3
3. En la ecuacion (x — v/5) (x + 3) = 0, el conjunto solucion es
A) (V5,3 ) {45, 3} £) [v5 -3 ¢E+3}
B) {5, 3} D) <{5-3, 45 +3} | 2 = 2

a. ¢Cudl es la suma de las soluciones (o raices) de la ecuacién 5x® + 10x + 1 = 0?

A) - c) -2

D) 2 E)

1
2

(GIRET, JE =

B)

5. éCudl es el producto de las soluciones (o raices) de la ecuacién 5x° - 6x + 1 = 0?

A - c) -
E) %
B) D)

uloy =
= ;W

6. Una ecuacion de segundo grado cuyas raices, Xi Y Xz,
satisfacen las igualdades (x, 4+ x,)=-2 y x,-x.=5 es

A) x2-2x-5=0 () x*+2x+5

> , E X*-5x-2=0
B) x-2x+ 5=0 D) x*+2x-5 )

0
0
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¢{Cuadl de las siguientes opciones representa una funcién cuadratica?
A) f(x)=x2+5-(x*+2x) C) f(p)= %p+4

__ 3
B) f(t)=-3t+2t D) fa)=(a+2)(a-2)-a

En la figura 1, se muestra el grafico de la funcién cuadrética f(x) = (g - 5)x> + bx + c.
Luego se cumple que

E) f(m)=(-2m + 1)

YA
A >5 )
B; 3 =5 \ / fig. 1
C) qgq<5 S
D) g es cualquier real distinto de cero. X
E) q es cualquier numero real

Con respecto a la funcién f(x) = 3x® + 13x - 10, ¢écudl(es) de las siguientes afirmaciones
es(son) verdadera(s)?

I) Su concavidad esta orientada hacia arriba.
II) El punto de interseccion con el eje y es (0, -10).
II1) f(-5) =0

A) SdloI C) Sélo1yIII
B) SéloIyIl D) SélollyIII E) Todas ellas

Con respecto de la funcién asociada al grafico de la figura 2, écual(es) de las siguientes aseveraciones
es (son) verdadera(s)?

Y
I) Tiene 2 ceros. .
1) El discriminante es mayor a cero. fig. 2
) f(0) = -2 /’\
A)  Sélo III C) SélolvyIIl Ej LIy I /2 \5 X
B) SéloIyIl D) SéloIly I i

Dada la funcion cuadratica f(x) = x> + 2x - a, es correcto afirmar que:

I) Sia > -1, existen 2 intersecciones con el eje x.
I1) Si a = -1, existe una interseccion con el eje x.
I1I) Si a < -1, no hay interseccion con el eje x.
A) sdloI C) SéloIyll
B) SdloII D) SéloII y III E) LIyl

Dada la funcién f(x) = x* + 2x - 3, écudl(es) de las siguientes aseveraciones es(son)
verdadera(s)?

I) X = 1 es un cero de la funcién.
IT) La ecuacién del eje de simetria es x = -1,
I11) El vértice de la pardbola es (-1, -4).

A) Sdlo1I C) SodlolIyll
B) S6loll D) Sélorymr E) Todasellas
¢Cual(es) de las siguientes ecuaciones es(son) de segundo grado?

) x*4+x=3+ 2%
II) Sx-x=4x+7-x°

I 2x*=3
A) Solol C) SoloIII E [ IIv I
B) Solo Il D) SololylIII ) Py

¢Qué valor debe tener k en la ecuacion 3x® - S5kx — 2 = 0, para que una de sus raices
sea -27

A) 0 ) -1
B) 1 D) -20 B 4



